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Muzeum Pierwszych Piastów na
Lednicy z siedzibą w
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Lednogóra

nazwa opracowania:
Wykonanie projektu
wnętrza strefy obsługi
zwiedzających wraz z
wyposażeniem, zabudową
i punktem
gastronomicznym w
siedzibie Muzeum

UWAGA!
1. PRZED ROZPOCZĘCIEM POSZCZEGÓLNYCH PRAC NALEŻY ZWERYFIKOWAĆ PODANE WYMIARY W NATURZE;
W PRZYPADKU ZNACZĄCYCH RÓŻNIC WYMIARÓW RZECZYWISTYCH  Z WYMIARAMI PROJEKTOWANYMI NALEŻY
SKONTAKTOWAĆ SIĘ Z ARCHITEKTEM ZA POŚREDNICTWEM ZAMAWIAJĄCEGO;
2. PRZED ROZPOCZĘCIEM PRAC NALEŻY WYKONAĆ PRÓBKI MATERIAŁOWE I KOLORYSTYCZNE DO AKCEPTACJI
ZAMAWIAJĄCEGO;
3. WSZYSTKIE MATERIAŁY ORAZ KOLORYSTYKA MUSZĄ ZOSTAĆ ZAAKCEPTOWANE PRZEZ ZAMAWIAJĄCEGO NA
PODSTAWIE PRZEDSTAWIONYCH PRÓBEK;
3. PROJEKTOWANE ELEMENTY SĄ PROTOTYPAMI, NALEŻY PRZETESTOWAĆ MEBEL POD KĄTEM STABILNOŚCI I
DZIAŁANIA;
4. WSZYSTKIE ZMIANY WYNIKAJĄCE Z KONIECZNOŚCI WZMOCNIENIA KONSTRUKCJI, NARUSZAJĄCE WYGLAD
MEBLA, NALEŻY SKONSULTOWAĆ Z ARCHITEKTEM ZA POŚREDNICTWEM ZAMAWIAJĄCEGO;
5. WSZYSTKIE PRACE NALEŻY WYKONAĆ ZGODNIE Z ZASADAMI WIEDZY TECHNICZNEJ.
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Dawid Konieczny
upr. nr WKP/0485/PWDE/15
spec. instalacyjna

mgr inż
Kazimierz Pawlicki
upr. nr 820/86/Lo
spec. instalacyjna
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KONSTRUKCJA MONTOWANA  DO SUFITU

OPRAWY ŚWIECĄCE NA
CAŁEJ DŁUGOŚCI ŁUKU.
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WYPUST POD OPRAWY
PODŚWIETLAJĄCE ARKADY
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SZYNOPRZEWÓD
WPUSZCZANY W OBUDOWĘ  SUFITU Z G-K

NA CAŁEJ DŁUGOŚCI ZABUDOWY.
KOLOR CZARNY

OCZKA WPUSZCZANE W SUFIT RASTROWY

OCZKA WPUSZCZANE W SUFIT RASTROWY

OCZKA SPUSZCZANE Z SUFITU
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SZYNOPRZEWÓD
WPUSZCZANY W OBUDOWĘ  SUFITU Z G-K
NA CAŁEJ DŁUGOŚCI ZABUDOWY.
KOLOR CZARNY

UWAGA!
OPRAWY I SZYNOPRZEWODY MONTOWANE W

OBUDOWIE G-K SUFITU PODWIESZANEGO I SUFICIE
PODWIESZANYM W KOLORZE CZARNYM.

UWAGA!
OPRAWY MONTOWANE W SUFICIE
PODWIESZANYM W KOLORZE CZARNYM.

UWAGA!
STEROWANIE OŚWIETLENIEM Z POZIOMU LADY BILETOWEJ.
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LAMPA SPUSZCZANA, BIAŁA

ILOŚĆ: 6 SZT.

LAMPA WPUSZCZANA MONTOWANA
W SUFICIE RASTROWYM

ILOŚĆ: 25 SZT.

SZYNOPRZEWÓD SPUSZCZANY Z SUFITU,
WYS. 341CM OD POSADZKI. KOLOR BIAŁY.
14 ODCINKÓW - DŁUGOŚCI WEDŁUG RYSUNKU.
UWAGA! WSZYSTKIE ELEMENTY MONTOWANE W
SZYNOPRZEWODZIE RÓWNIEŻ BIAŁE.

OPRAWA WPUSZCZANA,
MONTOWANA W: EL.NT.13;
ZABUDOWA LADY- REGAŁ Z GABLOTĄ

ILOŚĆ: 8 SZT.

PASKI LED MONTOWANE W LADZIE.
BARWA CIEPŁA 3000K. STEROWANIE Z POZIOMU LADY.

ILOŚĆ: 9 SZT.

OP2a

OPRAWA CZARNA, PODŁUŻNA, MONTOWANA W SZYNOPRZEWODZIE.
SPÓD OPRAWY ZLICOWANY ZE SPODEM SZYNOPRZEWODU.

 ILOŚĆ: 7 SZT.

OŚWIETLENIE LED, PASEK MONTOWANE W PROFILACH
ALUMINIOWYCH, KĄTOWYCH 45 STOPNI.
PASEK LED COB, MOC 15W/m, TEMP. BARW. 3000K, NAPIĘCIE
ZASILANIA 24VDC, STRUMIEŃ ŚWIETLNY 1800lm/m. ZASILACZE
MONTOWAĆ POD SUFITEM.
STEROWANIE Z POZIOMU LADY.
PROFILE MONTOWANE W PRZYGOTOWANYCH NA ZAMÓWIENIE
KORYTACH, PODWIESZANYCH POD ARKADAMI.
UWAGA!
ELEMENT JEST PROTOTYPEM. SZCZEGÓŁY WYKONANIA NALEŻY
KONSULTOWAĆ Z ARCHITEKTEM ZA POŚREDNICTWEM
ZAMAWIAJĄCEGO NA ETAPIE NADZORÓW AUTORSKICH.

ILOŚĆ: 18 SZT.

OP4

OP1a

OP1b SZYNOPRZEWÓD WPUSZCZANY W OBUDOWĘ SUFITU
PODWIESZANEGO G-K,
NA CAŁEJ DŁUGOŚCI ZABUDOWY (BEZ PRZERW). KOLOR CZARNY.
3 ODCINKI - DŁUGOŚCI WEDŁUG RYSUNKU.
UWAGA! WSZYSTKIE OPRAWY MONTOWANE W SZYNOPRZEWODZIE
RÓWNIEŻ CZARNE

OP3a

REFLEKTOR CZARNY
WPINANY W
SZYNOPRZEWÓD.

ILOŚĆ: 14 SZT.

OP2b REFLEKTOR BIAŁY
WPINANY W
SZYNOPRZEWÓD.

ILOŚĆ: 32 SZT.

OP3b
OPRAWA BIAŁA, PODŁUŻNA, MONTOWANA W SZYNOPRZEWODZIE.
SPÓD OPRAWY ZLICOWANY ZE SPODEM SZYNOPRZEWODU.

ILOŚĆ: 32 SZT.
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UWAGA!
SZCZEGÓŁOWY OPIS OPRAW W OSOBNYM ZESTAWIENIU.

LEGENDA

ZAKRES OPRACOWANIA

UWAGA!

1. Wyłączniki należy montować na wysokości 110 cm, jeżeli na rysunku nie została oznaczona inna wysokość.

2. Projekt ten jest jedynie schematem rozmieszczenia punktów świetlnych. Instalację należy rozprowadzać zgodnie z zasadami wiedzy technicznej.

3. Wszystkie wyłączniki znajdujące się obok siebie należy montować w jednej ramce.

4. Należy przewidzieć w rozdzielnicy miejsce na dodatkową jednostkę sterownika systemu DALI.

5. Istniejące oprawy awaryjne należy pozostawić w istniejących miejscach, montując na wys. 60 cm poniżej stropu.

6. Istniejące oprawy ewakuacyjne należy pozostawić w istniejących miejscach, montując na wys. 60 cm poniżej stropu.

7. Sterowanie oświetleniem z panelu montowanego w ladzie.

8. W oprawach należy przewidzieć opcję automatycznego dostosowania światła do naturalnego natężenia światła.

9. Temperatura barwowa wszystkich opraw 3000K - barwa ciepła
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